

Политика в отношении файлов cookie

“Наш рецепт печенья, который вы можете пожевать, чтобы отказаться”

ОСНОВНЫЕ ФАЙЛЫ COOKIE

Они используются для работы основных функций нашего веб-сайта, чтобы вы могли посещать его и перемещаться по нему, а также использовать его функции. Нам не требуется ваше согласие на использование этих файлов cookie.



ФАЙЛЫ COOKIE АНАЛИТИКИ

Они помогают нам понять, как посетители используют и перемещаются по нашему веб-сайту, что позволяет нам совершенствовать и адаптировать наш веб-сайт. Отказ от этих файлов cookie не позволяет нам собирать такие данные. Производительность нашего сайта не пострадает.

Если у вас есть какие-либо вопросы относительно использования нами вашей личной информации, свяжитесь с нами. Пожалуйста, также ознакомьтесь с нашей [Политикой конфиденциальности](#), в которой объясняется, как мы собираем вашу личную информацию, что мы с ней делаем и каковы ваши права в отношении нее.

1. ЧТО ТАКОЕ ФАЙЛЫ COOKIE?

Файлы cookie — это текстовые файлы, содержащие небольшое количество информации, которые загружаются на ваше устройство при посещении веб-сайта. Программное обеспечение на вашем устройстве, например веб-браузер, сохраняет файлы cookie и отправляет их обратно на веб-сайт при следующем посещении. Файлы cookie позволяют веб-сайтам распознавать ваше устройство и предпочтения, а также предоставлять владельцам сайтов информацию, которая может быть использована для улучшения вашей работы в Интернете.

Дополнительную информацию о файлах cookie и аналогичных технологиях можно найти в Интернете.

2. ТИПЫ ФАЙЛОВ COOKIE, КОТОРЫЕ МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ

В этом разделе изложена информация о технологии файлов cookie, которую мы используем на нашем сайте, за которую мы несем ответственность. В тех случаях, когда с помощью этих файлов cookie обрабатываются «личные данные», наша компания является «контролером данных» этой информации в соответствии с применимым законодательством о защите данных. Для разъяснения значения этих и других положений законодательства о защите данных, а также для получения исчерпывающей информации о наших обязательствах при обработке личных данных, включая передачу личных данных через наш бизнес по всему миру, и ваших правах в отношении любой вашей личной информации, которые мы обрабатываем, ознакомьтесь с нашей [Политикой конфиденциальности](#).

Сторонние поставщики технологии файлов cookie, которую мы используем, могут обрабатывать данные, собранные с помощью файлов cookie на нашем сайте, в агрегированной форме для своих собственных целей. Если это относится к любому из сторонних поставщиков файлов cookie, которых мы используем, мы указали это в таблицах, представленных в этом разделе.

Базовая производительность

— «необходимые» или «обязательные» файлы cookie

Мы используем необходимые файлы cookie для работы основных функций нашего веб-сайта, чтобы вы могли посещать его и перемещаться по нему, а также использовать его функции. Нам не требуется ваше согласие на использование этих файлов cookie, но вы можете самостоятельно заблокировать эти файлы cookie на своем устройстве/браузере. Однако без этих файлов cookie наш сайт вряд ли будет работать так, как вы ожидаете, и некоторые услуги, которые вы можете запросить, например, вход в свою учетную запись на сайте, не могут быть предоставлены.

Когда мы обрабатываем «личные данные» с помощью этих основных файлов cookie, мы делаем это на основе наших законных интересов, чтобы предоставить посетителям веб-сайт для использования и продвижения нашего бизнеса.

Дополнительная информация об использовании нами основных файлов cookie

Назначение основных файлов cookie

Основные файлы cookie, которые мы используем на нашем веб-сайте, технические необходимы для правильной работы сайта.

Например, необходимы основные файлы cookie, чтобы вы могли войти в свою учетную запись, установить свои предпочтения и заполнить формы.

Они запоминают вас и ваши настройки и избавляют вас от необходимости повторно вводить информацию при переходе между страницами.

Они обеспечивают быструю загрузку наших страниц, распределяя рабочую нагрузку.

Основные файлы cookie также необходимы нашему сайту, чтобы различать браузеры, различать пользователей с общим IP-адресом, чтобы предоставлять правильный контент, а также распознавать доверенный трафик и применять настройки безопасности.

Данные, обрабатываемые основными файлами cookie

Когда вы переходите на наш веб-сайт и перемещаетесь по нему, наши основные файлы cookie собирают идентификатор вашего сеанса, отметку времени вашего посещения и входа в систему, а также данные проверки сеанса.

Наши основные файлы cookie также собирают информацию о типе и настройках вашего браузера, типе и настройках устройства, операционной системе и мобильной сети.

Получатели

Мы обрабатываем данные, собранные с помощью основных файлов cookie, на наших собственных серверах. Данные, собранные с помощью определенных основных файлов cookie, могут собираться только в совокупной форме, по которой ни один посетитель нашего сайта не может быть идентифицирован или отличен от другого.

Трансферы

Наше глобальное присутствие означает, что ваша личная информация может передаваться через бизнес по всему миру, например, благодаря нашим общим ИТ-системам и центрам обработки данных, а также трансграничным методам работы. Для получения дополнительной информации о таких передачах в рамках нашей деятельности ознакомьтесь с нашей [Политикой конфиденциальности](#).

Продолжительность

Некоторые из наших основных файлов cookie являются файлами cookie сеанса, то есть срок их действия истекает после выхода из сеанса и закрытия браузера.

Другие наши основные файлы cookie могут сохраняться до одного года, например, чтобы запомнить ваши настройки, или до тех пор, пока вы сохраняете у нас онлайн-аккаунт.

Помогите нам стать лучше – аналитические файлы cookie

Аналитические файлы cookie используются нами для целей статистического анализа. Это помогает нам понять, как посетители используют и перемещаются по нашему веб-сайту, что позволяет нам совершенствовать и адаптировать наш веб-сайт для наилучшего удовлетворения потребностей наших посетителей, например, делая самые популярные функции максимально простыми для поиска и доступа или обеспечивая правильную работу нашего сайта на устройствах и технологиях, которые используют наши посетители.

Эти файлы cookie работают с использованием отличительной последовательности символов, по которой можно идентифицировать ваш браузер или устройство («уникальный идентификатор»), которые, например, могут использоваться нами для распознавания даты и времени вашего посещения нашего веб-сайта.

Наши аналитические файлы cookie также могут собирать информацию о типе и настройках вашего браузера, типе и настройках устройства, операционной системе и мобильной сети. Эта информация используется для того, чтобы отличить вас от других посетителей нашего сайта, но ее нельзя использовать для идентификации вас как определенного лица.

Отказ от наших аналитических файлов cookie не позволит нам собирать данные, описанные выше, для улучшения нашего сайта для вас и других посетителей. Производительность и функциональность нашего сайта не будут затронуты.

3. ПРИМЕЧАНИЕ О ФАЙЛАХ COOKIE «УЛУЧШАЮЩИХ ВПЕЧАТЛЕНИЯ»

В настоящее время мы не используем файлы cookie, улучшающие впечатление. Улучшение файлов cookie позволит нам адаптировать контент для вас, например, сделать наш сайт и информацию, отображаемую на нем, более соответствующей вашим интересам.

Если мы захотим обрабатывать вашу личную информацию с помощью этих типов файлов cookie в будущем, мы сделаем это на основании вашего информированного согласия на тот момент. Это означает, что мы предоставим подробную информацию о файлах cookie, чтобы вы могли сделать осознанный выбор относительно того, согласны ли вы на их использование.

Файлы cookie, установленные третьими лицами

«Сторонние файлы cookie» — это файлы cookie, установленные доменом, отличным от того, который вы посещаете. Когда вы посещаете наш веб-сайт, сторонние организации могут размещать файлы cookie в вашем браузере, даже если вы не являетесь зарегистрированным членом этих организаций. Это связано с тем, что сторонние файлы cookie не требуют от вас активного взаимодействия с контентом третьей стороны или посещения их сайта, просто загрузите страницу, на которой установлена технология третьей стороны.

Например, мы используем сторонние технологии, такие как платформы видео- и аудиохостинга, чтобы вы могли смотреть видео на нашем веб-сайте. Поставщики этих технологий могут размещать файлы cookie в вашем браузере, когда вы посещаете страницы нашего сайта, на которых мы используем их технологии.

Эти файлы cookie могут информировать организацию о вашем посещении нашего сайта, которые могут использоваться этими организациями для доставки вам целевых сообщений и рекламы. Во всех случаях мы не устанавливаем эти файлы cookie и не имеем доступа к информации, которую они собирают. Такие файлы cookie регулируются собственной политикой использования файлов cookie сторонних организаций.

5. КАК УПРАВЛЯТЬ ФАЙЛАМИ COOKIE С ПОМОЩЬЮ БРАУЗЕРА

Все последние версии популярных браузеров предоставляют вам определенный уровень контроля над файлами cookie. Вы можете настроить свой браузер так, чтобы он принимал или отклонял все или определенные файлы cookie. Инструкции по управлению файлами cookie см. в разделе «Помощь» вашего браузера.

Если вы используете настройки своего браузера для блокировки всех файлов cookie, вы не сможете получить доступ ко всему нашему сайту или его частям.